

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в программу муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «Повышение эффективности бюджетных расходов на период 2013-2015 годов»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести и утвердить в программу муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «Повышение эффективности бюджетных расходов на период 2013-2015 годов» (далее – Программа), утвержденную постановлением администрации муниципального образования 30.01.2013 «Город Кирово-Чепецк» Кировской области OT №54 (c утвержденными изменениями, внесенными постановлениями И администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 03.06.2013 № 545, от 26.07.2013 № 795, 24.12.2013 № 1600, ot 28.03.2014 № 331, ot 11.06.2014 № 890, ot 19.12.2014 № 2018, ot 27.03.2015 № 310) следующие изменения:

1. В абзаце втором подпункта 3.2.2. «План мероприятий» подраздела «Направление 3: Повышение эффективности использования муниципального имущества, совершенствование имущественно-земельных отношений» раздела «Система мероприятий Программы» слова «организация платных

парковок на территории MO» заменить словами «организация платных муниципальных парковок на территории MO».

2. План мероприятий приложения к Программе изложить в новой редакции. Прилагается.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

М.А. Шинкарёв